

Response to Questions

Question: Is monitoring before and after restoration covered in this RFP?

Response: Yes, monitoring prior to, during or after, which is related to the proposed activities will be accepted.

Question: What is the Bureau of Reclamation's overnight address?

Response: Bureau of Reclamation
500 Fir Street
Boulder City, NV 89005